平成29年5月
物流業界説明会・面接会について
■１． 開催日時・場所　
主催：東京都トラック協会多摩支部　後援：ハローワーク立川　ハローワーク八王子
平成29年6月27日（火）11:00～16:00
損保ジャパン日本興亜立川ビル（立川駅徒歩8分　ハローワーク立川すぐそば）
東京都立川市曙町２丁目４１−１９

■２． 各社ブースについて　
協賛企業1社ごとに長机と椅子でブースを作成する。地域・会社名を表示する。
各社独自のポスター等はパネルに掲示する（予定）。

■３． 受付について　
事前に各社にて資料を準備（A4サイズ）していただき、当日はそれを全社分一括して来場者に渡す。どの会社に行って話を聞いたらよいかわからない様子であれば、来場者の居住地や希望を聞き、参加企業数社へ誘導する。

■４． 業務内容について（掲示）　
事前に業務内容について統一フォーマットに記入していただき、それをもとにＷＥＢサイトに各社の求人情報を掲載する。当日は、壁面に掲示する（Ａ３サイズ）。

■５． 説明会　
来場者を対象に物流業界についての説明会を行う。東京都トラック協会多摩支部より映像資料を借り、来場者が視聴できるようにする。参加企業の動画やWEBサイトを見られるようにパソコンを用意しておく。
来場者は説明会で物流業界や当日参加企業についての概要を聞いたのち、各社ブースに個々に移動し詳しい説明を受ける。

[bookmark: _GoBack]■６． 動員活動　
ハローワーク、就労支援のためのＮＰＯ法人、自衛隊、周辺市役所、定時制高校、工業高校、専門学校、大学・短大、などへチラシの配布や動員協力依頼。
　説明会のためのＷＥＢサイト、協賛各社の求人情報を掲載したＷＥＢサイトの両方を製作。リスティングを利用し、広く告知する。（現在すでに稼働中）
※中央線・南武線・西武線沿線、多摩都市モノレール沿線など、アクセスの良さを生かして動員活動に力を入れる。

■７． ハローワークの協力による広報活動　
ハローワーク立川主催の離職した若者向けセミナーの後半15分を物流業界および次回の説明会の告知に利用させてもらえることになった。5月16日（火）にすでに実施し、次回は5月23日（火）にも同様の時間を使わせてもらえる予定になっている

■８． 協賛金　
協賛金は1社32,400円（消費税込み）。6月16日（金）までにお振込みください。

■９． 申し込み条件　
東京都トラック協会多摩支部に加盟していること。
管轄のハローワークに求人を出していること。
※ハローワークへの求人についてご不明な点等ありましたらご相談ください。

■１０． 20社限定（先着順）　
会場スペースの都合により、勝手ながら先着20社に限定させていただきます。なお、前回協賛企業（12社）は優先的に申し込みを受け付けます。
別途申込用紙に必要事項をご記入の上、ＦＡＸにてお申し込みください。



ご不明な点などありましたらお知らせください。
創研塾奥松研亮080-4183-3210（前回から番号が変わっています。）
